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DOKUMENT OPRACOWANY PRZY WSPÓŁPRACY: 

[bookmark: _Hlk515898585]
Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych na potrzeby przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko ordynatora Oddziału Chirurgicznego Ogólnego w  6 Szpitalu Wojskowym z Przychodnią Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Dęblinie

[bookmark: _Hlk63367497]Szanowni Państwo, w trosce o ochronę Państwa danych osobowych przedstawiamy następującą informację dotyczącą ich przetwarzania na stanowisko objęte postępowaniem konkursowym w 6 Szpitalu Wojskowym z Przychodnią Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Dęblinie.
Administrator danych osobowych
[bookmark: _Hlk47530572]Administratorem danych osobowych jest 6 Szpital Wojskowy z Przychodnią Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Dęblinie reprezentowany przez Dyrektora Szpitala, ul. Szpitalna 2, 08-530 Dęblin.
Kontakt w kwestiach związanych z przetwarzaniem danych osobowych
We wszystkich sprawach związanych z przetwarzaniem Państwa danych osobowych, jak również w przypadku pytań lub wątpliwości, mogą Państwo kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych, pod adresem e-mail: iod@pcat.pl bądź listownie na adres: ul. Szpitalna 2, 08-530 Dęblin.
Cel i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych
Państwa dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego prowadzonego przez 6 Szpital Wojskowy z Przychodnią Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Dęblinie zgodnie z zamieszczonym  ogłoszeniem na stanowisko ordynatora Oddziału Chirurgicznego Ogólnego.
Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych obecnego postępowania konkursowego, w zakresie wskazanym w przepisach prawa pracy, jest art. 6 ust. 1 lit. b RODO, tj. niezbędność do wykonania umowy lub podjęcia działań przed zawarciem umowy, a także niezbędność do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c RODO w zw. z art. 221 kodeksu pracy i w zw. z przepisami ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej oraz rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 6 lutego 2012 r. w sprawie sposobu przeprowadzania konkursu na niektóre stanowiska kierownicze w podmiocie leczniczym niebędącym przedsiębiorcą). Natomiast w odniesieniu do danych wykraczających poza zakres wynikający ze wskazanych przepisów prawnych podstawą przetwarzania będzie art. 6 ust. 1 lit. a RODO, to jest zgoda, która może być odwołana w dowolnym czasie. Jeżeli w dokumentach zawarte będą dane szczególnej kategorii, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO, konieczna będzie Państwa zgoda na ich przetwarzanie, która może zostać odwołana w dowolnym czasie.
Odbiorcy danych osobowych
Państwa dane osobowe możemy przekazać członkom komisji konkursowej, którzy nie stanowią personelu administratora, a zostali powołani do komisji na podstawie przepisów, podmiotom wspierającym w zakresie obsługi i konserwacji systemów informatycznych, podmiotom świadczącym usługi w zakresie dostarczania korespondencji.
Okres przetwarzania danych osobowych 
Państwa dane zgromadzone na potrzeby postępowania konkursowego będą przechowywane do czasu jego zakończenia.
Obowiązek podania danych osobowych 
Jeżeli chcecie Państwo wziąć udział w postępowaniu konkursowymi, podanie Państwa danych osobowych jest obligatoryjne w zakresie, w jakim będą one przetwarzane na podstawie przepisów prawa (w szczególności art. 221 k.p.). Konsekwencją ich niepodania będzie brak możliwości wzięcia udziału w postępowaniu konkursowym. W pozostałym zakresie ich wskazanie jest dobrowolne.
Przysługujące prawa
[bookmark: _Hlk47962162]Ponieważ przetwarzamy Państwa dane osobowe, macie prawo do dostępu do tych danych oraz otrzymania ich kopii; sprostowania danych jeśli są błędne, uzupełnienia danych jeśli zauważycie Państwo, że są niekompletne; ograniczenia przetwarzania danych np. jeżeli zauważycie Państwo, że Wasze dane osobowe są nieprawidłowe, do czasu sprawdzenia ich prawidłowości – na okres pozwalający nam to sprawdzić; usunięcia danych np.: kiedy Państwa dane nie będą już potrzebne do celu, dla którego zostały zebrane, bądź gdy cofniecie zgodę na ich przetwarzanie.
W przypadku przetwarzania danych osobowych na podstawie zgody, przysługuje Państwu prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie. Cofnięcie nie ma wpływu na zgodność przetwarzania z obowiązującym prawem, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Prawo wniesienia skargi
Jeśli uznacie Państwo, że przetwarzamy Wasze dane osobowe niezgodnie z przepisami prawa, możecie wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji
Państwa dane osobowe nie będą przetwarzane przez nas automatycznie i nie będziemy ich profilować. 
Informacja o przekazywaniu danych osobowych do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej
Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
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